<u>REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA</u>



Segunda-feira, 4 de novembro de 2024



Número 81

3.º Suplemento

Sumário

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E CARTÓRIO NOTARIAL PRIVATIVOS DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Ato Societário n.º 920/2024

MUDANÇA DA SEDE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). AMG REICHENBACH, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 921/2024

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). ASTRIGLOW - MARINE SERVICES, LDA.

Ato Societário n.º 922/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). BALOIÇO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Ato Societário n.º 923/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). FÁBRICA DE MÓVEIS PEREIRA DA COSTA (FUNCHAL) - COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Ato Societário n.º 924/2024

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). FÁBRICA DE MÓVEIS PEREIRA DA COSTA (FUNCHAL) - COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Ato Societário n.º 925/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). FURACÃO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Ato Societário n.º 926/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). GUARDIÃO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Ato Societário n.º 927/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). JACARÉ - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Ato Societário n.º 928/2024

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). LANCELOT PRODUCTIONS, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 929/2024

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO (ONLINE). LIMITE DILIGENTE, LDA.

Ato Societário n.º 930/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). LINGOTE - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Ato Societário n.º 931/2024

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO. MADINTERNATIONAL VI, UNIPESSOAL LIMITIDA.

Ato Societário n.º 932/2024

DESIGNAÇÃO DO REVISOR OFICIAL DE CONTAS. MALAGUETA AZUL, LDA.

Ato Societário n.º 933/2024

MUDANÇA DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA (ONLINE). PROGRESSIVE BASICS, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 934/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). VERTICEVOLUTION - PUBLICIDADE, LDA.

Ato Societário n.º 935/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). VITABAC, LDA.

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E CARTÓRIO NOTARIAL PRIVATIVOS DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Ato Societário n.º 920/2024

Sumário:

MUDANÇA DA SEDE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). AMG REICHENBACH, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 517904411 (Pasta N.º 09812)

Firma: AMG REICHENBACH, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua da Conceição, N.º 53, Fração B

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9050 - 026 Funchal

pela Apresentação AP. 1/20240726, referente à inscrição 2,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 2 - AP. 1/20240726 10:38:36 UTC - MUDANÇA DA SEDE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

Artigo(s) alterado(s): 4.° (SEDE)

SEDE: Rua da Conceição, N.º 53, Fração B

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9050 - 026 Funchal

 $ORG\tilde{A}O(S)\;DESIGNADO(S):$

GERÊNCIA:

Nome/Firma: MARTINA INGRID AUSTIN

NIF/NIPC: 323297579

Cargo: Gerente - Nacionalidade: Austríaca

Residência/Sede: Caminho da Achada Grande, N.º 40, São Jorge

9230 - 143 Santana

Data da deliberação: 2024-07-24

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 26 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 921/2024

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). ASTRIGLOW - MARINE SERVICES, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 517845210

Firma: ASTRIGLOW - MARINE SERVICES LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua Bartolomeu Perestrelo, Edifício Varandas da Falésia, Número 59 B 1º D

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Santa Cruz Freguesia: Caniço

9125 - 025 Caniço

pela Apresentação AP. 1/20240729, referente à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 3 - AP. 1/20240729 09:58:35 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE

ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

FIRMA: ASTRIGLOW - MARINE SERVICES LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

SÓCIOS E QUOTAS: QUOTA: 333,33 Euros

TITULAR: JORGE MANUEL PAIS MENDES BERNARDES

NIF/NIPC: 180328980

Estado civil: Solteiro(a) maior - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, Edifício Marina Club, n.º 73, 1º andar, Sala 105

9125 - 025 FUNCHAL QUOTA: 666,67 Euros

TITULAR: CATIA ALEXANDRA FELICIANO ROBIRA FALARDO

NIF/NIPC: 216180791

Estado civil: Divorciado(a) - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Rua Bartolomeu Perestrelo, 59, Edifício Varandas da Falésia, Bloco B, 1.º D

9125 - 025 CANIÇO

FORMA DE OBRIGAR/ÓRGÃOS SOCIAIS:

Estrutura da gerência: Pertence a quem vier a ser nomeado Gerente.

Artigo(s) alterado(s): Artigo(s) alterado(s): n.º 1 do artigo 1.º (FIRMA), 3.º (CAPITAL), n.º 1 do artigo 4.º (GERÊNCIA) e 5.º

(DISPOSIÇÃO TRANSITÓRIA) ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: CATIA ALEXANDRA FELICIANO ROBIRA FALARDO

NIF/NIPC: 216180791 Cargo: Gerente

Residência/Sede: Rua Bartolomeu Perestrelo, 59, Edifício Varandas da Falésia, Bloco B, 1.º D

9125 - 025 CANIÇO

Data da deliberação: 2024-07-15

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 30 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 922/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). BALOICO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511078765 (Pasta N.º 01956)

Firma: BALOIÇO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA Sede: Avenida Arriaga, n.º 73-1.º andar, Sala 113

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 060 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 6/20240726, referente à inscrição 15,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 15 - AP. 6/20240726 13:14:12 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ÓRGÃO(S) DESIGNADO(S):

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO:

Nome/Firma: MARIA DEL ROCIO FERNANDEZ DIEZ

NIF/NIPC: 281955158

Cargo: Presidente - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Plaza de las Cortes Leonesas, 7 (7.º-B), 24803 Léon

ESPANHA

Nome/Firma: ALEJANDRO DUCLAUD GONZALEZ DE CASTILLA

NIF/NIPC: 278954618

Cargo: Vice-Presidente - Nacionalidade: Mexicana

Residência/Sede: Campos Elíseos No. 400-602, Lomas de Chapultepec, 1100

MÉXICO, D.F.

Nome/Firma: MANUEL JOÃO DE FREITAS PITA

NIF/NIPC: 215346726

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: SARA MARIA ALMEIDA TAIPA TEIXEIRA TIAGO

NIF/NIPC: 221729801

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: TANIA CARMELITA DA SILVA CASTRO

NIF/NIPC: 207785325

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 30, 3.º H, Sé

9000 - 064 FUNCHAL FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: RSM & ASSOCIADOS - SROC, LDA - representada por Joaquim Patrício da Silva (ROC)

NIF/NIPC: 501612181 Cargo: Fiscal Único Efetivo

Residência/Sede: Avenida do Brasil, n.º 15, 1.º

1749 - 112 LISBOA

SUPLENTE(S) DO CONSELHO FISCAL:

Nome/Firma: MIGUEL LUIS CORTES PINTO DE MELO (ROC)

NIF/NIPC: 169902846 Cargo: Fiscal Único Suplente

Residência/Sede: Avenida do Brasil, n.º 15, 1.º

1749 - 112 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): Quadriénio: 2024/2027

Data da deliberação: 2024-05-31

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 26 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 923/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). FÁBRICA DE MÓVEIS PEREIRA DA COSTA (FUNCHAL) - COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 515228044 - Pasta 9037

Firma: FÁBRICA DE MÓVEIS PEREIRA DA COSTA (FUNCHAL) - COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO, LDA (ZONA FRANCA DA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Estrada Monumental, 454A - 454G, Avenida do Amparo Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: São Martinho

9000 - 098 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20240730, referente ao averbamento 1 à inscrição 1,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 1/20240730 15:00:34 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

GERÊNCIA:

MADEIRA)

Nome/Firma: MARIA CANDIDA MOREIRA DOS SANTOS

NIF/NIPC: 179909215

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Avenida da Liberdade, 209-211, Figueiró

4590 - 196 Paços de Ferreira

Causa: Destituição Data: 2024-07-29

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 30 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 924/2024

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). FÁBRICA DE MÓVEIS PEREIRA DA COSTA (FUNCHAL) - COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 515228044 - Pasta 9037

Firma: FÁBRICA DE MÓVEIS PEREIRA DA COSTA (FUNCHAL) - COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO, LDA (ZONA FRANCA DA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Estrada Monumental, 454A - 454G, Avenida do Amparo Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: São Martinho

9000 - 098 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 2/20240730, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 2/20240730 15:05:22 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): Artigo 8.º, Parágrafo Sexto (Gerentes)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: LIDIA MARIA MOREIRA DOS SANTOS

NIF/NIPC: 256847606

Cargo: Gerente - Nacionalidade Portuguesa Residência/Sede: Avenida da Liberdade, 209

4590 - 196 FIGUEIRÓ

Data da deliberação: 2024-07-29

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 30 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 925/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). FURACÃO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511078730 (Pasta N.º 01953)

Firma: FURAÇÃO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA Sede: Avenida Arriaga n.º 73, 1.º andar, sala 113

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 060 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 5/20240726, referente à inscrição 16,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 16 - AP. 5/20240726 13:05:38 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ÓRGÃO(S) DESIGNADO(S):

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO:

Nome/Firma: ALEJANDRO DUCLAUD GONZALEZ DE CASTILLA

NIF/NIPC: 278954618

Cargo: Presidente - Nacionalidade: Mexicana

Residência/Sede: Campos Elíseos No. 400-602, Lomas de Chapultepec, 11000

México, D.F.

Nome/Firma: JOSE LUIS YAGUEZ JUAREZ

NIF/NIPC: 282644768

Cargo: Vice-Presidente - Nacionalidade: Espanhola Residência/Sede: Aberenterrasse, 6340, Baar

Suíça

Nome/Firma: ERNESTO DE LA FUENTE JUAREZ

NIF/NIPC: 305773461

Cargo: Vice-Presidente - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle Serrano, n.º 6, esc,. 1 - 4.º Puerta 2, 28001

Madrid

Nome/Firma: RAQUEL RODRIGUEZ JUAREZ

NIF/NIPC: 323403514

Cargo: Vice-Presidente - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle Nuñes de Balboa, n.º 25, P-1 letra F, 28001

Madrid

Nome/Firma: MANUEL JOÃO DE FREITAS PITA

NIF/NIPC: 215346726

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113, Sé

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: SARA MARIA ALMEIDA TAIPA TEIXEIRA TIAGO

NIF/NIPC: 221729801

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113, Sé

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: TANIA CARMELITA DA SILVA CASTRO

NIF/NIPC: 207785325

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º andar A, Sé

9000 - 064 FUNCHAL FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: RSM & ASSOCIADOS - SROC, LDA - Representada por Joaquim Patrício da Silva (ROC)

NIF/NIPC: 501612181 Cargo: Fiscal Único Efetivo

Residência/Sede: Avenida do Brasil, 15 - 1°

1749 - 112 LISBOA

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MIGUEL LUIS CORTES PINTO DE MELO

NIF/NIPC: 169902846

Cargo: Suplente do Fiscal Único

Residência/Sede: Avenida do Brasil, 15 - 1°

1749 - 112 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): Quadriénio 2024/2027

Data da deliberação: 2024-05-31

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 26 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 926/2024

Sumário:

 $DESIGNA \tilde{\mathsf{CAO}} \ DE \ MEMBRO(S) \ DE \ \acute{\mathsf{O}} RG \tilde{\mathsf{AO}}(S) \ SOCIAL(AIS). \ GUARDI \tilde{\mathsf{AO}} - INVESTIMENTOS \ E \ SERVIÇOS, S.A.$

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511078722 - PASTA 1952

Firma: GUARDIÃO - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Avenida Arriaga n.º 73, 1.º andar, sala 113 Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 060 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 7/20240726, referente à inscrição 15,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 15 - AP. 7/20240726 13:20:48 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ÓRGÃO(S) DESIGNADO(S): CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO: Nome/Firma: JOSE MARIA VILA ROBLES

NIF/NIPC: 282644652

Cargo: Presidente - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle Diego de Leon, n.º 55, Escalera Derecha, 5.º B, 28006 Madrid

ESPANHA

Nome/Firma: ALEJANDRO DUCLAUD GONZALEZ DE CASTILLA

NIF/NIPC: 278954618

Cargo: Vice-Presidente - Nacionalidade: Mexicana

Residência/Sede: Campos Elíseos No. 400-602, Lomas de Chapultepec, 1100 México D.F.

MÉXICO

Nome/Firma: MANUEL JOÃO DE FREITAS PITA

NIF/NIPC: 215346726

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: SARA MARIA ALMEIDA TAIPA TEIXEIRA TIAGO

NIF/NIPC: 221729801

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: TANIA CARMELITA DA SILVA CASTRO

NIF/NIPC: 207785325

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º A

9000 - 064 FUNCHAL FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: RSM & ASSOCIADOS - SROC, LDA - representada por Joaquim Patrício da Silva (ROC)

NIF/NIPC: 501612181 Cargo: Fiscal Único EFETIVO

Residência/Sede: Avenida do Brasil, 15, 1.º

1749 - 112 LISBOA

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MIGUEL LUIS CORTES PINTO DE MELO

NIF/NIPC: 169902846

Cargo: Fiscal Único SUPLENTE

Residência/Sede: Avenida do Brasil, 15, 1.º

1749 - 112 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): Quadriénio: 2024/2027

Data da deliberação: 2024-05-31

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 29 de julho de 2024.

A OFICIAL DE REGISTOS, Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 927/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). JACARÉ - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511078773 (Pasta N.º (01957)

Firma: JACARÉ - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113 Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 060 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 8/20240726, referente à inscrição 15,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 15 - AP. 8/20240726 13:26:55 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ÓRGÃO(S) DESIGNADO(S): CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO:

Nome/Firma: ALEJANDRO DUCLAUD GONZALEZ DE CASTILLA

NIF/NIPC: 278954618

Cargo: Presidente - Nacionalidade: Mexicana

Residência/Sede: Campos Elíseos, No. 400-602, Lomas de Chapultepec, 1100 México, D.F.

MÉXICO

Nome/Firma: FERNANDO LLORENTE FERNANDEZ

NIF/NIPC: 282644857

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle de la Xunta Galicia, num. 1, Chalet - 13, 28660 Boadilha del Monte

ESPANHA

Nome/Firma: JOSE MARIA VILA ROBLES

NIF/NIPC: 282644652

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle Diego de Leon 55, Escalera Derecha, 5.º B, 28006, Madrid

ESPANHA

Nome/Firma: JOSE LUIS YAGUEZ JUAREZ

NIF/NIPC: 282644768

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Espanhola Residência/Sede: Aberenterrasse, 6340, Baar

SUIÇA

Nome/Firma: MANUEL JOÃO DE FREITAS PITA

NIF/NIPC: 215346726

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113, Sé

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: SARA MARIA ALMEIDA TAIPA TEIXEIRA TIAGO

NIF/NIPC: 221729801

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º73, 1.º andar, Sala 113, Sé

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: TANIA CARMELITA DA SILVA CASTRO

NIF/NIPC: 207785325

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º A, Sé

9000 - 064 FUNCHAL FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: RSM & ASSOCIADOS - SROC, LDA - representada por Joaquim Patrício da Silva (ROC)

NIF/NIPC: 501612181 Cargo: Fiscal Único Efetivo

Residência/Sede: Avenida do Brasil, n.º 15, 1.º andar

1749 - 112 LISBOA

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MIGUEL LUIS CORTES PINTO DE MELO (ROC)

NIF/NIPC: 169902846 Cargo: Suplente do Fiscal Único

Residência/Sede: Avenida do Brasil, n.º 15, 1.º andar

1749 - 112 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): Quadriénio 2024/2027

Data da deliberação: 2024-05-31

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 29 de julho de 2024.

A OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 928/2024

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). LANCELOT PRODUCTIONS, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 517915545 Pasta 9807

Firma: LANCELOT PRODUCTIONS, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua da Casa Branca 98

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: São Martinho

9004 - 535 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 9/20240726, referente à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 3 - AP. 9/20240726 17:35:02 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): n.º 1 do artigo 1.º (FIRMA e SEDE) FIRMA: LANCELOT PRODUCTIONS, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

SEDE: Rua da Casa Branca 98

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: São Martinho

9004 - 535 FUNCHAL

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 29 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 929/2024

Sumário:

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO (ONLINE). LIMITE DILIGENTE, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 516979191- SEM/PASTA

Firma: LIMITE DILIGENTE - LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua 5 de Outubro n.º 87 Loja 7

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (São Pedro)

9000 - 216 Funchal

pela Apresentação AP. 3/20240719, referente à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 3 - AP. 3/20240719 16:54:19 UTC - DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO (ONLINE)

NIF do depositário: 312299214

Nome do depositário: OLEKSANDR SHESTAK

Morada do depositário: Calle Muntaner 103 PO41 Barcelona 08036, Espanha

Data da aprovação das contas: 11-06-2024

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 29 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 930/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). LINGOTE - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511078706 (Pasta N.º 01950)

Firma: LINGOTE - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113 Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 060 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 4/20240726, referente à inscrição 15,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 15 - AP. 4/20240726 12:55:00 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ÓRGÃO(S) DESIGNADO(S): CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO:

Nome/Firma: ALEJANDRO DUCLAUD GONZALEZ DE CASTILLA

NIF/NIPC: 278954618

Cargo: Presidente - Nacionalidade: Mexicana

Residência/Sede: Campos Elíseos, No. 400-602, Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F.

MÉXICO

Nome/Firma: FERNANDO LLORENTE FERNANDEZ

NIF/NIPC: 282644857

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle de la Xunta de Galicia, num.1, Chalet-13, 28660 Boadilla del Monte

ESPANHA

Nome/Firma: JOSE MARIA VILA ROBLES

NIF/NIPC: 282644652

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Espanhola

Residência/Sede: Calle Diego de Leon 55, Escalera Derecha, 5º B, 28006, Madrid

ESPANHA

Nome/Firma: JOSE LUIS YAGUEZ JUAREZ

NIF/NIPC: 282644768

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Espanhola Residência/Sede: Loretorain 6, 6300 Zug

SUIÇA

Nome/Firma: MANUEL JOÃO DE FREITAS PITA

NIF/NIPC: 215346726

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113, Sé

9000 - 060 FUNCHAL

Nome/Firma: TANIA CARMELITA DA SILVA CASTRO

NIF/NIPC: 207785325

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º A, Sé

9000 - 064 FUNCHAL

Nome/Firma: SARA MARIA ALMEIDA TAIPA TEIXEIRA TIAGO

NIF/NIPC: 221729801

Cargo: Vogal - Nacionalidade: Portuguesa

Residência/Sede: Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 113, Sé

9000 - 060 FUNCHAL FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: RSM & ASSOCIADOS - SROC, LDA - representada por Joaquim Patrício da Silva (ROC)

NIF/NIPC: 501612181 Cargo: Fiscal Único Efetivo

Residência/Sede: Avenida do Brasil, n.º 15, 1.º

1749 - 112 LISBOA

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MIGUEL LUIS CORTES PINTO DE MELO

NIF/NIPC: 169902846 Cargo: Fiscal Único Suplente

Residência/Sede: Avenida do Brasil, n.º 15, 1.º

1749 - 112 LISBOA

Prazo de duração do(s) mandato(s): Quadriénio 2024/2027

Data da deliberação: 2024-05-31

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 26 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 931/2024

Sumário:

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO. MADINTERNATIONAL VI, UNIPESSOAL LIMITIDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 516928104 - Pasta 9573

Firma: MADINTERNATIONAL VI, UNIPESSOAL LIMITIDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Edifício Marina Club, Avenida Arriaga, n.º 73, 1.º andar, sala 105 Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 533 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 3/20240729, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 3/20240729 15:14:02 UTC - DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO

NIF do depositário: 250858541

Nome do depositário: BOHDAN VODYANYK

Morada do depositário: Rua Luís de Camões, n.º 34, 7d, 2840 - 044 Seixal

Data da aprovação das contas: 2024-06-01

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 31 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 932/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DO REVISOR OFICIAL DE CONTAS. MALAGUETA AZUL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 513326812

Firma: MALAGUETA AZUL, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º andar, sala A

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 064 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20240731, referente à inscrição 9,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 9 - AP. 1/20240731 14:55:13 UTC - DESIGNAÇÃO DO REVISOR OFICIAL DE CONTAS

ORGÃO(S) DESIGNADO(S): FISCAL ÚNICO/ROC:

Nome/Firma: M. CUNHA & ASSOCIADO - SOCIEDADE DE REVISORES OFICIAIS DE CONTAS, LDA - representada por Manuel

Ricardo Fontes da Cunha NIF/NIPC: 502152567

Cargo: Revisor oficial de contas Efetivo Residência/Sede: Rua Júlio de Brito, n.º 108

4150 - 449 Porto

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO/ROC:

Nome/Firma: JOAQUIM MANUEL MARTINS DA CUNHA

NIF/NIPC: 148432182

Cargo: Revisor Oficial de Contas Suplente Residência/Sede: Rua Júlio de Brito, n.º 108

4150 - 449 Porto

Prazo de duração do(s) mandato(s): Biénio 2023/2024

Data da deliberação: 2024-07-03

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 31 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 933/2024

Sumário:

MUDANÇA DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA (ONLINE). PROGRESSIVE BASICS, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 515575593 (Pasta N.º 09126) Firma: PROGRESSIVE BASICS, UNIPESSOAL LDA Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Edificio Arriaga - Avenida Arriaga, n.º 42 - B, 4.º Andar, n.º 4.5 Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 064 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 4/20240725, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 4/20240725 16:58:41 UTC - MUDANÇA DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA (ONLINE)

FIRMA: PROGRESSIVE BASICS, UNIPESSOAL LDA

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 26 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 934/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). VERTICEVOLUTION - PUBLICIDADE, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 513059890

Firma: VERTICEVOLUTION - PUBLICIDADE LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Travessa do Amparo, Edifício Sales Faria & Andrade

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: São Martinho

9000 - 647 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 2/20240731, referente à inscrição 7,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 7 - AP. 2/20240731 15:40:55 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: JOÃO DECIO CARVALHO ORNELAS

NIF/NIPC: 261728555

Cargo: Gerente - de Nacionalidade Portuguesa

Residência/Sede: Sítio do Serrado, Caminho da Palmeira, n.º 35 Porto da Cruz, Machico

9225 - 240 Porto da Cruz

Prazo de duração do(s) mandato(s): Exercício de 2024

Data da deliberação: 2024-07-10

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 31 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 935/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). VITABAC, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 514513217 (Pasta N.º 08773) Firma: VITABAC, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua Dr. Brito Câmara, n.º 20-1.º andar

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 039 Funchal

pela Apresentação AP. 3/20240726, referente ao averbamento 1 à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 3/20240726 11:42:06 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: CRUZ MARITZA CARRILLO GONZALEZ

NIF/NIPC: 257888616

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Goicuria # 657 E/ Aranguren Y Freyre Andrare, Vibora 10 de Octubre, La Habana

Cuba

Causa: Renúncia Data: 2024-07-24

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 26 de julho de 2024.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

| Uma lauda | € 15,91 cada | € 15,91; |
|------------------|------------------|-----------|
| Duas laudas | € 17,34 cada | € 34,68; |
| Três laudas | € 28,66 cada | € 85,98; |
| Quatro laudas | € 30,56 cada | € 122,24; |
| Cinco laudas | € 31,74 cada | € 158,70; |
| Seis ou mais lau | das € 38.56 cada | € 231.36 |

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

| | Anual | Semestral |
|-------------|---------|-----------|
| Uma Série | € 27,66 | € 13,75; |
| Duas Séries | € 52,38 | € 26,28; |
| Três Séries | € 63,78 | € 31,95; |
| Completa | 74,98 | € 37,19. |

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL Gabinete do Jornal Oficial Gabinete do Jornal Oficial Número 181952/02

Preço deste número: € 4,26 (IVA incluído)